



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1083

16.12.2023 (134)

Michael Kühnen Soldați politici: Tradiția și spiritul SA

Partea 6

NOUA SA (1977 - 1983)

În ceea ce privește istoria organizațională, actuala noastră comunitate de convingeri național-socialiste provine din BDNS, prin intermediul Prietenilor NSDAP, și din HSKG, prin intermediul NSDAP/AO - ambele curente se reunesc în cele din urmă în noua SA, care a fost formată în 1977. Mai importantă, desigur, decât derivarea din BDNS și din Freundeskreis, care are o semnificație politică locală doar în Hamburg, unde a fost fondat primul SA-Sturm, este cea din NSDAP/AO:

Importanța NSDAP/AO pentru ascensiunea mișcării național-socialiste de la sfârșitul anilor '70 nu poate fi supraestimată! Nu este o coincidență faptul că a fost capabil să se afirme ca cel mai stabil factor în urcușurile și coborâșurile constante ale noilor grupări naziste și că din rândurile sale a apărut Gesinnungsgemeinschaft -ul nostru, cu care, pentru prima dată după 1952, a apărut și a supraviețuit o mișcare nazistă unificată, națională și puternică! În anii 1970, NSDAP/AO, sub conducerea lui Gerd Lauck, a reușit să evite toate aberațiile posibile, care au fost de fapt comise și de alte grupuri NS, și să elaboreze un concept realist și promițător pentru lupta național-socialistă pentru libertate la sfârșitul secolului nostru. Care au fost aceste aberații care au fost comise de alții?

TENTATIVA DE SCHIMBARE TACTICĂ: Din ce în ce mai mulți patrioți

germani, în special din generația tânără, s-au întors la național-socialism. Văzusem că autoritățile de securitate din RFG recunoscuseră deja aproximativ 3000 de național-socialiști în 1986, ÎNAINTE de noul început organizatoric - mulți alții se ascundeau în alte grupuri, cultivându-și convingerile doar în cel mai restrâns cerc privat și încercând să rămână nerecunoscuți. Din păcate, acest lucru nu s-a schimbat aproape deloc nici după înființarea grupurilor naziste deschise, care au reușit să câștige doar câteva sute de activiști și susținători, dar mai ales în fragmentarea lor au ajuns să aibă abia o duzină sau cel mult o sută de tovarăși. Astfel, mulți național-socialiști au rămas și rămân până în prezent în alte grupuri naționale și se camuflează acolo. Ei vor să lucreze în tăcere, în secret. Alții pur și simplu redenumesc național-socialismul și încearcă astfel să scape de interdicția și persecuția nazistă. Toate acestea mențin, de asemenea, național-socialismul în viață, dar nu aduc niciun progres și rămân inefficiente - o continuare a sterilității din anii 1960.

DESFĂȘURAREA CULTULUI LIDERILOR: O mare parte din vina pentru fragmentarea și ineficiența noii mișcări naziste din anii '70 a fost pusă pe seama ambiției și vanității micilor "lideri" care își măsurau cu toții înfățișarea neimpresionantă cu figura titanică a lui Adolf Hitler și pretindeau pentru ei înșiși că vor să conducă mișcarea cu aceeași autoritate și cu pretenția de a comanda personal fără restricții! Or, cum dorința de a avea un nou lider în mișcarea noastră este foarte mare, nu în ultimul rând din cauza slăbiciunii dureroase și a insignifianței politice în comparație cu NSDAP-ul istoric și cu liderul său, fiecare dintre acești "mici lideri" și-a găsit câțiva adepți devotați care au aprins în jurul său un cult corespunzător. Și nu numai atât - de multe ori, acești "lideri" nu numai că promovau comanda absolută, dar își revendicau și dreptul de a "interpreta" sau chiar de a "dezvolta în continuare" național-socialismul ca idee! În acest fel, nu numai unitatea organizatorică, ci și cea ideologică a mișcării NS a noii generații, încă abia consolidată, a fost pusă în pericol sau a devenit imposibilă.

CALEA REZISTENȚEI ARMATE: Având în vedere persecuția și represiunea constantă a național-socialismului, tocmai cei mai buni, mai cinstiți și mai fanatici tineri activiști sunt tentați în mod repetat să părăsească calea grea a mărturisirii și a represiunii și să obțină un succes și un efect presupus rapid prin organizarea unei rezistențe armate. În realitate - așa cum arată experiența - toate aceste încercări eșuează după câteva luni din cauza aparatului de securitate al RFG, dimpotrivă: în mod inconștient, astfel de tovarăși joacă un joc diabolic și pervers al sistemului conducător - prin persecutarea lor, sistemul îi împinge în mod deliberat pe militanți în rezistența armată, deoarece reprimă orice încercare legală și liberă de muncă de propagandă național-socialistă; pe de altă parte, reacțiile desperate și exploziile de rezistență armată, izvorâte dintr-o indignare justificată, sunt, după zdrobirea lor, folosite din nou în mod abuziv pentru agitație și ca pretext pentru continuarea legilor speciale de interzicere a nazismului!

TENTATIVA TEMPERATĂ DE REFUNDAȚIE A NSDAP: Pentru a depăși fragmentarea, pentru a face posibilă din nou o definiție obligatorie a ideilor și politicilor național-socialiste, precum și o activitate politică concretă și promițătoare, tovarășii din anii '70 au căzut în mod repetat în capcana ideii de refondare a NSDAP, care era corectă în sine. Cu toate acestea, acest lucru a eșuat în mod regulat din cauza slăbiciunii numerice și organizatorice a actualei mișcări NS. Refondarea trebuie să fie pregătită cu atenție și realizată cu chibzuință - o încercare prematură de refondare este dăunătoare, o caricatură și, prin urmare, o insultă la adresa partidului Fuhrerului!

NSDAP/AO a scăpat de toate aceste impasuri politice:

Nu s-a camuflat, așa cum au făcut național-socialiștii în NPD și în alte asociații conservatoare naționale și cum au încercat să facă în cadrul Frontului Fascist și al Mișcării Socialiste Populare, ci s-a organizat ca o mișcare clar național-socialistă.

Ea nu a proclamat un nou "lider", așa cum a făcut în special mișcarea Roeder, și nici nu și-a revendicat dreptul de a schimba, dezvolta sau chiar falsifica ideea național-socialistă. În loc să se supună unui nou FÜHRER, i-a învățat pe național-socialiști să recunoască sarcina de conducere a PARTEI.

Nu a făcut apel la rezistență armată, așa cum făcuseră Frontul European de Eliberare și chiar NSKG, ci a dezvoltat conceptul de "rezistență clandestină propagandistică".

Și, în sfârșit, nu a pretins să fie noul NSDAP, așa cum au făcut, fără succes, grupuri de național-socialiști în 1970, 1976 și 1979, ci s-a mulțumit cu sarcinile organizatorice practice de pregătire și promovare a noii fundații a NSDAP ca organizație externă și structurală a acesteia. Acest mod de lucru și evaluarea realistă a posibilităților și șanselor activității organizaționale național-socialiste au câștigat pentru NSDAP/AO acei naționaliști care nu doreau să se mulțumească cu autogratificarea politică și jocurile naziste, ci căutau un concept clar și convingător. Cu toate acestea, radicalismul său și loialitatea față de stilul istoric al NSDAP au câștigat pentru AO și mulți dintre acei tineri neorganizați, cu spirit revoluționar, care pur și simplu au recunoscut în național-socialism cea mai ascuțită și nemiloasă declarație de război împotriva sistemului burghez.

Astfel, la sfârșitul anilor '70, NSDAP/AO a devenit cel mai puternic grup NS din noua mișcare. Și astfel a atras și cei mai radicali și consecvenți militanți care, venind din JN și WJ, și-au găsit drumul în rândurile NSDAP/AO. Cu toate acestea, mulți dintre acești militanți nu s-au mulțumit să se organizeze în celule mici, în conformitate cu liniile directe de lucru ale NSDAP/AO, care le interziceau să ia legătura unii cu alții și îi limitau la operațiuni de propagandă

nocturne și ilegale. Deși această tactică era justificată din motive de securitate, nu a fost suficientă pentru activismul și sentimentul de comunitate al tinerilor militanți. Primul care a înțeles acest lucru a fost "Armin", pe atunci coordonator al NSDAP/AO pe teritoriul federal, în 1976. El provenea dintr-o familie fanatic național-socialistă, tatăl său era un lider SA, el însuși fusese deja activ în HJ încă de la vârsta de șase ani, în timpul perioadei de luptă, motiv pentru care a fost purtător al insignei de onoare de aur a HJ. Și a dezvoltat cererea de a forma o trupă uniformă și strâns organizată de soldați politici din cei mai activi luptători ai NSDAP/AO, în ciuda tuturor problemelor de securitate din clandestinitate - o SA a NSDAP/AO. Cu toate că, încă din 1976, a făcut să se desfășoare ofensive de propagandă a NSDAP/AO la nivel național, încă nu se născuse o organizație reală.

Acest lucru s-a întâmplat mai mult din întâmplare decât din destin, în martie 1977, cu ocazia conferinței naționale a partidului NPD de la Hanovra. Cu o seară înainte avusese loc un miting central al JN, care urma să se încheie cu o procesiune cu torțe la lăsarea întunericii. În timp ce demonstrații începeau să se formeze în procesiune, o voce a răsunat brusc din întuneric: "AO în spate!". Toți tovarășii care până atunci își declaraseră în mod izolat, fără să știe unii de alții, credința față de NSDAP/AO, s-au aliniat în spate și și-au dat seama brusc că reprezentau mai mult de o treime din efectivul total. A fost o experiență fascinantă, ieșind din izolare în grupuri mici și punând capăt sentimentului de a fi singur împotriva tuturor cu doar câțiva tovarăși. În acel weekend, sub impresia acestei experiențe și după o discuție cu "Armin", care mi-a explicat strategia și tactica AO, m-am alăturat NSDAP/AO din partea Prietenilor NSDAP și am primit sarcina de a construi o furtună SA în Hamburg!

Câteva săptămâni mai târziu, la 8 mai 1977, am fondat, împreună cu alți doi tovarăși, prima formațiune SA de după război, "SA Storm Hamburg 8 Mai".

S-a dovedit a fi decisiv pentru istoria comunității noastre faptul că ne-am reunit în clandestinitate și am creat astfel o organizație ilegală încă de la început. Doar prin fondarea Frontului de Acțiune al Național-Socialiștilor (ANS) ca organizație de avangardă în noiembrie 1977 am ieșit, cel puțin parțial, din ilegalitate. Împreună cu atitudinea noastră față de viață ca soldați politici în tradiția SA, această naștere clandestină a fost cea care a înlăturat de la început orice teamă de persecuție și interzicere, care paralizase toate grupurile naționale timp de decenii, asigurându-ne astfel succesul!

Când am fost interzise, în decembrie 1983, nu s-a schimbat nimic pentru noi. Pur și simplu am rămas împreună și am început să formăm noi forme de organizare!

Furtuna noastră SA din Hamburg a fost, de asemenea, prima din perioada postbelică care și-a formulat în mod clar angajamentul față de spiritul SA, care și-

a găsit expresia în "Cele 10 porunci ale soldatului politic", publicate în primul număr al revistei noastre lunare clandestine, "DER STURM - SA-Kampfblatt für Hamburg und Umgebung", în iunie 1977. În același an, "Kampfgruppe Großdeutschland" (KGD) din Frankfurt, care era independentă de noi, a adoptat, de asemenea, cele 10 porunci ca fiind obligatorii pentru ea însăși - iar în ianuarie 1983, după fuziunea SNA cu "Activiștii Naționali" și după ce aceasta a avut loc la nivel național, acestea au devenit, în sfârșit, obligatorii pentru întreaga noastră comunitate de gândire de pretutindeni din Germania!

SA a NSDAP/AO s-a pregătit rapid. După Hamburg, s-au format furtuni SA și în Hanovra, Brunswick, Renania de Nord-Westfalia și, în cele din urmă, chiar și la München - în decembrie 1977, în cadrul unui Führerthing din Hesse, s-a format o conducere de stat major al SA, iar "Armin" a fost numit șef de stat major. În aprilie 1978, a apărut primul număr postbelic al ziarului Völkischer Beobachter - publicat de conducerea de stat major a SA, în semn de recunoaștere a rolului conducător al conducerii partidului NSDAP/AO. Și totuși, în practica revoluționară, avea să devină evidentă justificarea avertismentului conducerii NSDAP/AO împotriva unei consolidări strânse a clandestinității și a formării unui centru clandestin, pe teritoriul ocupat al Reich-ului.

Încă din septembrie 1977, furtuna SA din Hamburg a fost descoperită, iar activitatea clandestină, desfășurată în mod constant în ciuda pierderilor tot mai mari din cauza persecuțiilor și a închisorii, a eșuat în cele din urmă la sfârșitul anului 1979, odată cu arestarea șefului de stat major al SA, "Armin", care, în cele din urmă, nici măcar nu a reușit să contracareze o derivă spre rezistența armată, a cedat la prăbușirea activității sale în închisoare și a început să se înfurie împotriva sa și a tuturor celorlalți și să se izoleze complet. Acesta este motivul pentru care nu vreau să menționez numele acelui om care, ca ființă umană, a eșuat în cele din urmă, ca șef de stat major al SA cu numele de cod "Armin", dar care, pentru o anumită porțiune a luptei noastre pentru libertate, a dobândit o mare însemnătate și un merit nepieritor.

Furtuna SA din Hamburg a fost, desigur, atrasă doar parțial în prăbușirea SA a NSDAP/AO, deoarece sub conducerea mea a încetat de mult să se mai limiteze la munca clandestină, ci, de la înființarea ANS în noiembrie 1977, s-a concentrat tot mai mult pe munca de propagandă publică, legală.

În anii grei care au urmat, până în ianuarie 1983, SNE s-a confruntat și cu toate aberațiile deja descrise, care au fost aduse ca niște tentații pentru național-socialiștii organizați în rândurile noastre, atât în interiorul cât și în afara lor. Cu toate acestea, originea trupelor noastre din NSDAP/AO și angajamentul față de conceptul acestuia au permis SNE să supraviețuiască, în ciuda pierderilor și a problemelor și crizelor grave. Odată cu orientarea spre munca de propagandă

publică, au apărut însă numeroase întrebări și probleme la care conceptul NSDAP/AO, care era orientat spre munca pur clandestină, nu mai oferea un răspuns. În aceste vremuri dificile, comunitatea noastră și-a format, în cele din urmă, o concepție clară despre necesitățile și formele de propagandă publică și de muncă organizatorică a național-socialiștilor în tradiția și spiritul SA, care a depășit cu mult concepția NSDAP/AO, dar nu a contrazis-o, ci a completat-o într-un mod semnificativ. Rezultatul acestui proces de maturizare a trupelor noastre a fost formulat în ordinul de organizare al ANS/NA din martie 1983:

"ANS/NA se consideră brațul juridic al mișcării național-socialiste a noii generații, în tradiția SA, și luptă politic pentru ridicarea interdicției NS. Ea se angajează față de esența și semnificația programului în 25 de puncte al NSDAP din 24 februarie 1920, respinge violența pentru punerea în aplicare a obiectivelor politice și se străduiește să lucreze în cadrul legilor existente. ANS/NA se va dizolva de îndată ce va fi posibilă din nou restabilirea NSDAP ca partid legal în Germania și atunci își va pune cadrele la dispoziția acestuia!"

Astfel, noua SA își găsisese în sfârșit concepția organizațională, stilul și atitudinea față de viață și putea acum să se apuce de treabă cu hotărâre. Descoperirea din 1983 i-a dat dreptate: încă din vara aceluiași an, baza organizatorică se extinsese atât de mult încât a devenit posibilă înființarea unui partid electoral sub denumirea "Aktion Ausländerückführung - Volksbewegung gegen Überfremdung und Umweltzerstörung" (AAR). Prin aceasta, comunitatea noastră își depășise practic deja limitarea ca SA și făcuse următorul pas spre construirea unui PARTID național-socialist (cu privire la diferența și relația dintre partid și SA, mă refer încă o dată la primele două capitole ale acestei scrieri, ca o reamintire). La sfârșitul anului, câteva sute de soldați politici au fost organizați în rândurile ANS/NA în 36 de tovărășii și nouă state federale. Dar, înainte de a se realiza acest lucru, comunitatea noastră mai trebuia să depășească o criză periculoasă - confruntarea cu o aripă SS emergentă în cadrul trupelor!

Există multe neînțelegeri cu privire la atitudinea comunității noastre față de SS: Noi nu suntem pur și simplu ostili față de SS; la început, așa cum am descris, am avut doar o abordare pozitivă față de tradiția și spiritul SA, fără a asocia acest lucru cu o declarație de război față de tradiția și spiritul SS, care inițial a întruchipat doar o atitudine mai intensă față de viața de soldat politic. Desigur, angajamentul nostru față de SA a adus cu sine și o evaluare bine gândită și critică a tragediei de la 30 iunie 1934 și, deja în al doilea număr postbelic al Völkischer Beobachter, în toamna anului 1978, conducerea personalului SA, în numele NSDAP/AO, a anunțat reabilitarea lui Ernst Röhm și recunoașterea acestuia ca mare revoluționar național-socialist. Totuși, acest lucru nu a însemnat un front împotriva SS, ci doar o respingere intensificată a reacțiunii.

Poziția noastră critică față de SS a început abia în vara anului 1983, când a trebuit să fim martori că un grup dăunător organizației din jurul membrului de atunci al conducerii organizației ANS/NA, Arnd-Heinz Marx, se comporta din ce în ce mai dur și respingea tradiția și spiritul SA și, dimpotrivă, se identifica tot mai mult cu SS-ul istoric - și tocmai NU cu SS-ul, și anume NU cu SS, în măsura în care aceasta întruchipa aceleași idealuri și atitudini ca și SA, ci mai degrabă cu tradiția antipartidistă a SS, care, în termeni ideologici, echivala cu o degenerare dogmatică, în termeni organizatorici cu o independență, iar în termeni de atitudine față de viață cu o pretenție arogantă, fără compromisuri, de a conduce mișcarea. În toamna anului 1983, criza târâtoare a atins apogeul când Marx, împotriva ordinelor mele, a pus tovarăși din camarazii de la Frankfurt și de la Hanau să jure în PERSOANA LUI.

Nu numai că era intolerabil în cadrul organizației faptul că, prin aceasta, nr. 3 al mișcării, fără a ține cont de ceilalți doi membri ai conducerii organizației, a depus un jurământ de credință față de persoana sa - dar era intolerabil și din punct de vedere ideologic, deoarece, de la moartea liderului, nimeni nu mai are dreptul să identifice persoana sa cu partidul și să ceară subordonarea față de persoana sa și nu față de partid. Această pretenție provocatoare de a conduce în mod arbitrar mișcarea, în loc de a munci și a lupta în calitate de tovarăș de conducere în și pentru comunitate, așa cum am cerut în tradiția SA, precum și justificarea acestui atac asupra imaginii noastre de sine și a organizației noastre cu o întoarcere la SS-ul istoric, care a fost urmată în curând de aluzii parțial insinuante, parțial amenințătoare la 30 iunie, au dus nu numai la excluderea grupului din jurul lui Marx, ci și la clarificarea publică a atitudinii noastre față de SS-ul istoric în modul descris în capitolul 6.

Când Marx nu și-a încetat lupta împotriva mișcării și a eforturilor de scindare a acesteia, ci chiar a intensificat-o prin încercări de asasinat personal împotriva tovarășilor de conducere din comunitatea noastră și prin intrigi, a trebuit să îl excludem pe el și pe adepții săi și să îi declarăm dăunători ai partidului. În legătură cu aceasta a fost declararea zilei de 30 iunie drept "Ziua de luptă împotriva reacțiunii", care a fost sărbătorită în fiecare an începând cu 1984, în opoziție cu acele tendințe care sunt dăunătoare partidului și care servesc în mod obiectiv reacțiunii. Chiar dacă astăzi Marx s-a scufundat în abisul irelevanței totale, vigilența rămâne necesară împotriva acelor tendințe pe care le-a întruchipat și cu care a vrut să zdrobească mișcarea noastră. Așa se explică atitudinea noastră critică față de SS-ul istoric, la care el s-a referit în mașinațiunile sale de distrugere a partidului, fără ca prin aceasta să condamnăm în bloc tot ceea ce are legătură cu SS-ul sau să fim orbi față de toate lucrurile mărețe și exemplare pe care le-au realizat tovarășii SS și mai ales tovarășii Waffen SS și pe care le includem cu siguranță în înțelegerea

noastră a tradiției!

Odată cu expulzarea lui Marx din asociația noastră în toamna anului 1983, criza a fost în mare parte rezolvată și a fost restabilită atitudinea camaraderească de bază între conducere și adepți.

La sfârșitul anului 1983, puteam afirma cu mândrie că, pentru prima dată din 1952 încoace, exista din nou o mișcare național-socialistă funcțională, națională și unificată. La acea vreme, aceasta includea deja nu numai noua SA - întruchipată în camaraderia activiștilor naționali și în cadrele ANS - ci și, sub conducerea fostului activist al SRP, deținător al Crucii de Cavaler Otto Riehs, un "Cerc al prietenilor politicii germane", care a organizat susținătorii noștri din generația mai în vârstă, o organizație de celule de întreprindere și o asociație de fete. Independent din punct de vedere organizatoric, dar sub conducerea politică a adjunctului meu Thomas Brehl, a existat și partidul electoral AAR. SA devenise deja o adevărată mișcare populară, mică, dar activă, chiar dacă soldații politici predominau în mod clar din punct de vedere numeric și politic. Astfel, spre sfârșitul anului 1983, s-a luat decizia ca, în anul următor, ANS/NA să treacă mai mult în plan secundar, pentru a-și consolida și pregăti cadrele, în timp ce accentul politic trebuia pus pe extinderea AAR și a filialelor mișcării noastre, care devenise acum, practic, MIȘCAREA național-socialistă prin excelență!

Dar, la 7 decembrie 1983, ANS/NA și subdiviziunile sale, precum și AAR au fost interzise de sistemul de la Bonn. Istoria noii SA, Frontul nostru de acțiune al național-socialiștilor, s-a încheiat astfel în forma sa anterioară - lupta s-a mutat pe un NOU FRONT!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzone. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasie von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Alle Führer sind unsterblich. Die Erhaltung unserer weisen Führer ist die Aufgabe unserer weisen Führer.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers Adolf Hitler ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.

Die vorzeitliche Geburt ist ein Akt, der die Weltmacht - gegen alle weissen Führer (F) - zu begeben, keine Mittel und Dummheit, Unwissenheit und Unwissenheit.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Brautrecht, es ist Propaganda und Schwelger oder auf einem Schicksal ansonsten. Alle Führer Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitler
Gerdhard Lück




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerdhard Lück



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!